

**PROCES - VERBAL DE AFISARE**  
**încheiat azi, 21.09.2022**

a rezultatului la proba de selecție a dosarului de înscriere la concursul organizat în data de 29.09.2022, ora 9,00-proba scrisă pentru ocuparea a postului de natură contractuală de : Sofer din cadrul Serviciului dezvoltare locala si gospodarie comunala din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Teliucu Inferior încheiat azi, 21.09.2022, ora 11,00

Având în vedere prevederile H.G.R. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Teliucu Inferior nr.131/2022, a verificat îndeplinirea condițiilor de participare la concursul organizat în data de 29.09.2022, ora 9,00 – proba scrisă pentru ocuparea a postului de natură contractuală de : Sofer I din cadrul Serviciului dezvoltare locala si gospodarie comunala din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Teliucu Inferior și comunică următoarul rezultat al selecției dosarului de înscriere:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului	Denumirea postului contractual	Rezultatul selecției dosarelor
1.	Dobre Mihai Florin.	Sofer - Serviciul dezvoltare locala si gospodarie comunala	ADMIS

- Candidatul declarat admis dl Dobre Mihai Florin va susține proba scrisă în data de 29.09.2022, ora 9,00 la sediul Primăriei Comunei Teliucu Inferior, din localitatea Teliucu Inferior, Str. Minei, nr. 2, jud. Hunedoara.
- Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut pot formula contestație în termen de 1 (una) zi lucrătoare de la afișare, conform art. 31 din H.G.R. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor : Matei Sebastian Teodor - Primăria Comunei Teliucu Inferior, str. Minei , nr.2, Judetul Hunedoara
- Afișat astăzi, 21.09.2022, ora 11, la sediul Primăriei comunei Teliucu Inferior, din localitatea Teliucu Inferior Str. Minei nr. 2, jud. Hunedoara

Secretar:

Matei Sebastian/Teodor